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.| Fidéliser sa clientéle !d'iirr\ittstffiﬂ“e

f Uln commercant propose I'offre ci-dessous 3 ses
clients.

achetez

; i_ ki<W dela somme payée*
i B en bon d’achat
valable une semaine!

G Apres déduction du bon d'achat,

Exemple:

| * Lelundi, pourI'achat d'unarticle 310 €, on recoit un
i bond'achatde 2 €,

| * Le mardi, pour I'achat d’un article 3 67 €, on paye
seulement 65 € et on recoit 13 € en bon d’achat.

1. Louise a repéré trois articles,un 2 15 €, unas0€et
una 110 €.

. Dans quel ordre Louise doit-elle Jes acheter pour
; dépenser le moins possible ?
o Quelle économie fera-t-elle ?
i <.Pourquoile commercant fait-il cette offre ?
w D'apras Rallye mathématique (2004).

@ Ma voiture a perdu 10 % de sa valeur en 2013 et |

\
i
{
1 encore 10 % de sa valeur en 2014. 5
‘ * A-t-elle perdu 20 % de sa valeur initiale en 2 ans ? |
i

@ Dans un gateau de 25 g, il ya3lgde t_;ilucides. ;
% ® Quel pourcentage de glucides y a-t-il dans ce
" gateau?

-

R

£ 37,5 % des 128 adhérents d’un club de tennis ont plus
= de 30ans.
° Combien d’adhérents de ce club ont moins de 30
ans? -

@ Les bijoux en or sont en réalité fait
i avecde 'or« 18 carats », c’est-3-dire
un alliage de métaux qui ne contient

1 que 75 % d’or pur.
[ 1.Quelle masse d’or pur y a-t-il dans une bague en or
de 7 grammes ? -

2. Pour fabriquer une alliance en or « 18 carats » de
4 grammes, de quelle masse d’or pur a-t-on besoin ?

" 51 % des capsules de café sont vendues par Internet.

+ 5 % des capsules vendues par internet sont inutili-

" sables a la réception du colis (colis abimé) et doivent

étre échangées.

® Quel pourcentage des capsules vendues sont a
échanger parce gu'elles ont été abimées pendant
le transport ?

46 % 59% 26% | [255%
[ = ) _26% .




